

通榆县推进社会救助工作法制化

本报讯(许丽 记者宋欣)为进一步做好困难群众帮扶救助工作,通榆县积极采取措施,全面推进社会救助工作法制化。

加强队伍建设,提升干部责任意识。组织民政干部认真学习了《社会救助暂行办法》、《关于实施特困群体救助工程的意见》等文件,要求各级干部把低保工作,坚持做到公开、公平、公正,维护困难群众的切身利益。

加强宣传力度,提升居民法制意识。为进一步提升居民对低保工作的认知度,增强法制意识,通榆县采取多种形式进行宣传。在各社区建立的宣传栏上将低保的相关政策、法律法规、申请办理流程公开;结合各种活动,深入到困难群众家中进行走访慰问,向居民宣传低保工作动态,让居民了解低保工作。

加强低保核查,推进救助工作规范化。按季度对全县低保对象进行动态核查,主要采取入户核查及信息比对的方式进行。将有多套住房、车辆登记、工商登记、财政发工资、社保开支人员、公益性岗位等家庭条件好转人员和家庭进行清理;将家庭人口和收入发生变化的低保对象保障金进行调整;通过核查,全面准确地掌握了低保对象的基本情况,加强动态管理力度,认真解决“能进难退”或“只进不退”的问题,真正做到动态管理下的应保尽保。

加强程序管理,推进救助工作法制化。为巩固工作成果,建立了社会救助工作长效管理机制,“严格三关”、“六个公开”,即:严格人口关、严格政策关、疏通出口关;低保政策公开、发放标准公开、申报程序公开、人保对象公开、出保情况公开、投诉电话公开。坚决杜绝“人情保”、“关系保”、“错保”现象发生,切实维护社会和谐稳定,全面推进社会救助工作法制化。

未投保交强险的机动车发生交通事故责任如何承担

2014年6月12日,甲购买轿车一辆,尚未投保任何保险。6月15日邻居乙因家有急事向甲借车使用,甲碍于情面将车出借。乙驾车行驶过程中发生交通事故,致行人丙受伤,交警认定乙承担此次事故全部责任,丙损失应当由谁来承担?

本案主要涉及未投保交强险的机动车发生交通事故的责任承担问题。根据最高人民法院《关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第19条之规定,未依法投保交强险的机动车发生交通事故造成损害,投保人应当先替代交强险保险公司的地位在交强险责任限额范围内对第三人予以赔偿,超出该范围之外的损失,再按照侵权责任法的规定承担侵权责任。实践中,还有一个较为突出的问题是,投保义务人和实际驾驶人不一致的情形下,

交强险责任限额范围内的赔偿责任如何承担?上述司法解释对此也予以了明确,即由投保义务人和实际驾驶人在交强险责任限额范围内承担连带责任,超出责任限额范围的部分,依照侵权责任法的相关规定确定赔偿责任。

所以,丙的损失首先应由甲和乙在交强险责任限额范围内承担连带责任,超出责任限额范围之外的部分,依照侵权责任法的相关规定由乙承担。

在此,律师也提醒广大机动车所有人和驾驶人,不但要严格遵守交通法规,在驾驶机动车行驶中,注意安全,还应及时投保交强险,以便发生交通事故后,避免自身损失。(吉林金辉律师事务所提供)

律师说法

公告

白城华润燃气乘风LNG、CNG加气站工程环境影响报告表已基本编制完成,根据环境影响评价及环境影响评价公众参与暂行办法的有关要求,现将建设项目有关信息公告如下:

一、建设地点:白城市长庆北街和曙光东路交叉口;
二、建设项目概况:白城华润燃气有限公司拟投资880.67万元在白城市长庆北街和曙光东路交汇处建设LNG和CNG子站的合建站,其中,LNG加气规模为3×10⁴Nm³/d,CNG加气规模为2×10⁴Nm³/d。
三、项目可能产生的环保问题:在生产过程中将产生废气、生活污水、设备噪声、固体废物等。
四、拟采取的治理措施:项目在运营期产生生活污水与厂区地面清洗水,经市政管网排入白城市污水处理厂,处理达标后排入外环境;主要是站内无组织排放挥发出的天然气及汽车尾气。在正常情况下,站内无组织挥发的天然气极少,另在进行检修或天然气放空时有少量天然气放散。对周围环境影响较小;固体废物主要为生活垃圾,由市政环卫部门进行处理,对周围环境影响较小;噪声设备经降噪隔声处理;各项污染物经处理后均可满足环境要求。企业在生产过程中存在风险事故的潜在可能。本项目结合环保要求提出相应的防范措施,可将环境风险事故概率降至最低,环境风险水平可接受。

五、预期达到的环保效果及评价结论要点:经采取环评中提出的各项污染防治措施后,环境影响在可接受的范围内,项目建设基本可行。

六、公众查阅环评报告的方式和期限:公众可到建设单位或者环评单位直接查阅,在本公告发布10个工作日内。

七、征求公众意见的范围和主要事项:对本项目了解程度、对本项目最关注的环境问题、本项目建成后对所在地的影响如何、对本项目建设意见。

八、征求公众意见的具体方式:征求意见期间发放调查表、直接填写公众参与调查表、网上发表留言:wf19890808@163.com、向建设单位进行反映:王工18243690886、向环评单位进行反映:于工0431-86785908、向当地环保局进行反映。

洮北区用法治思维做好干部工作

本报讯(田守凤)为贯彻落实党的十八大、十八届四中全会精神,全面推进依法治国,洮北区委坚定不移地用法治思维抓干部队伍建设,坚持在认识上树牢法治意识、制度上健全法治体系、实践中落实法治要求方面下功夫,将法治精神贯穿抓队伍、管干部全过程,努力形成依法依规选用“法治型”干部新常态。

树立法治导向选拔干部。在德才兼备、好干部标准具备、德能勤绩廉等方面条件相差无几情况下,以法治眼光再次识别干部,把不能遵守法律、依法办事作为考察干部的重要依据,特别在选拔从事执法、司法工作的领导干部时要将法治素质和职业道德摆在首要位置。注重选拔懂法善律己的“严谨

型”干部、守法干事的“踏实型”干部、用法不偏不移的“规范型”干部、执法不徇私的“公正型”干部,树立注重依法办事的用人导向,形成干部队伍依法依规履职、依规办事的良好氛围。

突出法治内容培训干部。围绕依法治国工作要求,将基础性法律法规列为必修课,把依法治国观念、知识、能力作为干部教育培训的重要内容。根据乡(局)级领导干部、执法、司法干部、后备干部和村(社区)干部知法、守法、用法的层次要求,分类别、分梯次通过主题培训、专题讲座、普法宣传、警示教育等方式,重点从依法行使职权、依法行政、依法民生管理、依法办事等方面开展培训,不断提高领导干部运用法治思维和法治方式深化改革、推动

发展、化解矛盾、维护稳定的能力,使领导干部真正做到带头依法办事、带头遵守法律。

强化法治约束管理干部。将遵纪守法情况作为从严管理干部的重要内容,从严要求、从严监督、从严处置。规范乡(局)级领导干部,特别是“一把手”行为管理,加大财经纪律情况审计和选任干部行为审查工作力度,切实增强领导干部依规依纪行使职权的责任意识;加大乡(局)级领导干部和后备干部“非工作时间”监督力度,全面建立网格化监督体系,抓苗头抓预防,切实增强领导干部自觉守法意识;完善乡(局)级领导干部和后备干部年度考核体系,将保证执法、支持司法、带头守法等方面的现实表现作为考核评价的重要内容,切实增强领导干部法治约束能力;建立信访维稳工作责任追究制度,严格依照法律法规查处违纪行为,促进领导干部依法依规办事,维护信访工作秩序,保护信访人合法权益。



为消除社会治安隐患,维护辖区治安秩序。近日,镇赉县公安局建平派出所组织民警走乡串户,深入到辖区群众家中,大力宣传非法携带管制刀具、非法持有枪支弹药的危害性,提高群众的安全防范意识。同时他们还加大了管控力度,确保辖区稳定平安。截至目前,收到群众主动上交枪支3支,子弹36发,猎枪子弹45发,管制刀具3把。图为民警正在登记收缴的管制刀具、枪支弹药。

成治国摄

省监狱管理局镇赉分局

开展政治理论知识测试活动

本报讯(乔星龙)为了结合省监狱管理局开展的“严明纪律 严格履职”教育活动,凝聚监狱民警思想共识,提振发展信心,推进各项工作任务落实,强化理论学习的紧迫感和自觉性,镇赉分局日前开展了第一季度监狱民警政治理论知识测试活动。

通过测试,增强了民警对“两严”教育活动的目的及意义的理解,巩固了“两严”教育活动阶段性学习成果,查找存在的问题和不足,激发了全体民警主动学习的紧迫感,为下一步“两严”教育活动的深入开展奠定坚实的思想基础。民警们表示,政治理论知识测试是一种推进学习、加深理解的有效形式,在今后的学习中,要坚持不懈地用社会主义核心价值观来武装自己,不断提高自身的学习主动性和积极性,自觉杜绝慵、懒、散、漫,以更加扎实有效的工作举措、更加勤勉务实的工作作风,推动今年监狱各项工作任务圆满完成。

房屋起纷争 民警来帮忙

●高博昊

“感谢派出所民警的耐心调解,我和赵某之间矛盾终于解决了。”镇赉县公安局建平派出所辖区村民任某某说。

近日,镇赉县公安局建平派出所接到辖区村民任某某报案称:她前夫儿子赵某因房子问题发生纠纷来家中。接警后派出所教导员孙海权和同事立即赶到现场。

据任某某讲述,原来任某某同赵某的爸爸是二婚,婚后两人花了1.1万元钱买了此房,去年赵某的爸爸因病去世,因为房产的事情赵某同任某某多次发生纠纷。当日,赵某又让任某某搬走,任某某不同意。双方因房屋产权问题产生争议,赵某并用言语威胁,情绪十分激动。了解情况后,民警动之以情,晓之以理,耐心做双方的思想工作,最后双方达成和解协议,赵某给任某某一万元钱,任某某将房屋给赵某,矛盾得以化解。民警脸上露出了笑容,为辖区又解决一起纠纷,增添一份和谐而感到一丝欣慰。

反邪教基本常识

“全能神”邪教的恐怖主义倾向和手法(三)

漠视生命,鼓动信徒实施暴力恐怖手段

世间最宝贵的莫过于生命,全能神却无端残害人身、杀人性命,这既是极端暴力的恐怖主义活动,更是对人权的肆意践踏。全能神通过一系列邪说对信徒进行洗脑控制,极力鼓吹奉献,要求“信徒”则把全部身心和财产交给教主,“信徒”当为教会的工作着想,当放下自己肉体的前途,献身说法令信徒“甘心”赴死。全能神邪教也决定了它会把正常人变成失常者,把心理健康者变成精神变态者。一方面凡是痴迷全能神的信徒大多悲观厌世,乃至出现精神分裂等症,以至走向自杀之路,酿成人间悲剧。结果“祈祷”声变成了“催命音”,“救世主”反成了“催命鬼”。另一方面,全能神教义中多次提到,“只有相信‘实际神’(全能神)才能得到拯救,凡不信和毁灭的都将遭到毁灭。”“凡是不信、抵制‘全能神’者,均被其称为‘撒旦’、‘恶灵’等”,所以,只要是“非我族类”,不管是谁,通通都是有罪的,都可以成为攻击的对象,即使某个被攻击者是无辜的也不例外。全能神这种为了“神圣使命”就应该对所谓“邪灵”进行“格杀勿论”的思想,教唆信徒可以藐视一切现存的道德和法律,使这些信徒无比狂妄,行动起来更加肆无忌惮、胆大妄为。“招远血案”的六名全能神邪教人员,在众目睽睽之下无视法律而夺人性命,就是例证。(通榆县委防范办)

责任和爱心铸就医者情怀

——记白城中医院外二科主任、副主任医师王君

●李国华 王桂林

半年后,业务能力更是有大提高,崭露头角,能娴熟开展泌尿外科微创和前列腺电切术等医疗新技术的临床治疗。所有这些的努力,正是王君用他自强不息的韧劲,在他青春的年华中,谱写出追逐人生梦想交响曲中激越的音符。

执著,拨动追求卓越的旋律

很多时候,人活着就是为了心中的那份执著,希望能有所追求、有所作为,一步步走向成功。尽管追求是艰难的,但却能分享到成功的喜悦。从医以来,王君凭借着心中的那份执著和不懈追求的意识,从一名普通的医生成长为泌尿外科副主任,2008年秋,他又挑起了外二科主任的大梁。上任伊始,他就立志要在前几任科主任打下的良好基础上,继续推进泌尿外科学科建设,力求在医疗技术、临床课题、门诊量上实现较大突破。白城中医院外二科是集普外科、创伤科、泌尿外科、肛肠科为一体的有着60余年历史的综合性临床学科,有着一支特色显著的中西医结合的技术力量雄厚的医疗团队。自1997年120急救中心成立以来,外二科成为急诊急救绿色通道的重要组成部分。王君担纲该科主任7年来,通过引进人才和学习先进技术,使科室特色和优势进一步显现和丰富,形成了泌尿系统肿瘤的综合治疗、结石病的综合治疗、前列腺和生殖外科、微创泌尿外科、终末期肾病治疗五个治疗体系。在市内首家采用了DSA下行肝动脉栓塞术治疗肝内血管瘤,在腹腔镜下开展的胆囊切除术、肾脏切除术、膀胱镜下肿物切除术、泌尿系统结石微创治疗均处于省内先进水平。近年来采用的中药塌渍、中药保留灌肠及中药汤剂治疗前列腺炎、前列腺增生、泌尿系结石疗效十分显著,成为在全市具有较大影响的医疗、教学和科研能力全面发展的专科。无疑,这些成就的取得,正是他用执著的信念拨动出追求卓越的悠扬旋律。

爱心,弹奏医者情怀的乐章

爱心,是人生的一种境界、一种情怀、一种品德,医者怀

揣一颗爱心,能为病人带来温暖,能为营造医患和谐赋予一种能量,能为自己他人换来一缕心灵阳光。王君就是这样一位怀揣爱心的医生。从医至今,他始终坚持以一个医生的情怀,关心体贴病人,待病人视亲人,用一片爱心温暖着病人。凡经他手医治过的病人都说他看病仔细,热情耐心,让病人少花钱治好病。他当了科主任后,依然不改初衷,更是善待病人,要求科里每位医生不仅要看见“病”,更要看见“人”,切实做到“病人至上”。每每问起他对病人所付出的那些爱心事迹时,不善言谈的他总是沉默着,觉得:“这些有啥可说的呢!”由此感到,人们常说的高尚医德、精湛医术这些抽象的字眼全都凝聚在这种沉默里。

王君认为,作为一名医生应努力钻研前沿的先进医学技术,致力学术探讨,让这些新的治疗手段更好地为病人服务。作为较早从事泌尿外科的学科带头人,他结合自己多年来掌握的理论知识和临床经验,撰写了10余篇有应用价值的学术论文,均在国家级及省级医学期刊上采用发表。2002年发表的《前列腺增生治疗仪治疗尿路梗阻35例疗效观察》学术论文获省科技成果二等奖,《腹腔镜改良行胆囊切除术》或市科技成果二等奖。2006年获省中医药管理局授予的“诚信个人”称号。现任中华医学会吉林省分会泌尿外科学会会员、吉林省男科学会会员。这些成果和荣誉的背后,正是他用爱心弹奏的一个医者情怀的心灵乐章。

今天是昨天的连续,明天是今天的路径。面对明天,王君深知,成绩只能代表过去,明天的路还很长,但他坚信,播下什么样的种子,就会有什么样的收获,播下什么样的信念,就会有什么样的人生,只要播下种子,收获的日子就不会太远。

杏林风采

白城市“农商行”杯第三届春季汽车博览会

一、主办单位:白城广播电视台
二、赞助单位:白城农村商业银行股份有限公司
三、媒体单位:白城广播电视台、交通广播、白城电视网、视听导报社。
四、参展车型:自主品牌车型、合资品牌车型、进口品牌车型、汽车服务产品。
五、展会活动:

汽车品牌推广、车模展示、文艺演出。凡在展会期间购车的顾客均会获得主办单位赠送的精美礼品一份,光临展会现场的嘉宾将会获赠纪念礼品一份。
六、展会时间:
1、汽博会时间:2015年4月24日至26日
2、地点:白城阳光休闲广场
3、汽博会组委会办公地点:白城开发区广电大厦一楼
4、电话:0436-3677809 0436-3677908

拍卖公告

白城市恒兴拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖:位于白城市洮北区永胜乡红日村五棵树屯(原永胜乡信用社)的房产及附属设施(围墙、栅栏、水泥地面、大门等),其中办公室面积330.00m²、厢房面积:104.90m²、锅炉房面积:16.34m²、厕所面积:9.65m²,合计参考价:50.00万元。
详情请咨询恒兴拍卖公司。有意竞买者请携带有效证件及10万元竞买保证金到本公司办理竞买登记手续。
展示时间:2015年4月28-29日
登记报名时间:2015年4月29日
拍卖时间:2015年4月30日上午9时
拍卖地点:恒兴拍卖行
联系电话:0436-3238707
公司地址:白城市幸福南大街9-8号(市财政局南50米路东)
2015年4月21日

变卖公告

根据《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第三十四条第二款之规定,现对被执行人白城市鑫源木业有限公司所属财产依法予以变卖。变卖财产如下:
房地产及附属设施,位于林海镇甜水村白城市鑫源木业有限公司,有房屋、土地、砼仓、生产及加工设备,其他附属设施,变卖价格1211.1万元(标的详情请到白城市中级人民法院查询)。
本次变卖以报名先后顺序为主,先报名竞买者得。
变卖期限为60日,截止日期为2015年6月20日
收款单位:吉林省白城市中级人民法院
开户行:建行洮北支行 账号:22001666238054542748
有意购买者请持有效身份证件到白城市中级人民法院司法技术辅助工作办公室办理报名登记手续。
联系电话:0436-3258136

白城市中级人民法院
2015年4月21日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的:
住宅楼,建筑面积85平方米,位于镇赉县鑫都雅居10号楼4单元402室,参考价18.7万元。
拍卖时间:2015年5月6日10:00
拍卖地点:白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间:5月4日至5月5日15:30止。
有意竞买者请持有效身份证件及参考价的20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
联系电话:3233433 8982637
公司地址:幸福南大街26-3号